

登封市中等学校招生工作会议召开

安排部署2019年中招工作 详细解读招生政策变化

本报讯 5月26日上午,登封市2019年中等学校招生工作会议在实验高中图书馆会议室召开。会议宣读了《登封市教育体育局关于成立2019年登封市中等学校招生考试领导小组的通知》,全面总结回顾了2018年中招工作,就2019年的中等学校招生政策的四个变化、招生报名、志愿填报、照顾对象和标准、阅卷和录取等工作做了详细解读,对中招工作的关键环节做了强调

和部署。会议宣读了2019年招生工作计划。

登封市教体局党组书记李智鑫就今年的中等学校招生工作会议对全体参会人员提出三点要求:一是要高度重视中招工作。清醒认识,准确把握中招工作面临的新形势,切实做到守土有责、守土尽责,从细、从严、从实做好中招工作。二是贯彻落实中招政策。要高度重视中招宣传工作,要求各学校在中招

工作中要做到规范宣传到位、程序到位、服务到位,注意招生安全,切实做到平安中招。三是严格做好中招各环节工作。落实岗位责任制,严格招生程序,加强应对中招突发事件的处理,抓好各项工作的落实。希望与会人员以对广大考生高度负责的态度,精心组织,周密部署,做好2019年中招工作,让学生满意、家长满意、社会满意。

登封融媒记者 孙淑霞

登封市普通高中体音美专业招生测试顺利进行

本报讯 5月25日,登封市普通高中体音美专业招生测试在实验高中考点举行。登封市教体局要求工作人员本着“公平、公正、公开、透明”的原则,促使招生工作有序进行,特别是要做好各种安全防范措施,确保考生的身心安全,能顺利圆满地完成测试。

据悉,登封市今年参加体音美专业测试的考生共有947人,其中体育539人、音乐170人、美术238人(书法36人、绘画202人)。

5月27日~30日,所有考生专业测试成绩将在登封市教育信息网公示。公示结束后,按照招生计划1:2确定专业合格名单:其中体育108名,音乐90名,美术90名(含书法12名),5月31日,合格名单将在登封教育信息网上公布。

登封融媒记者 孙淑霞

为了孩子学习更上一层楼

101网校另辟蹊径获好评

给每个孩子一个机会,接受高端教育

“选择101网校,就是给孩子一个接受全国高端教育的机会。”一位初中家长说,自从孩子上了101网校,孩子的成绩从班级倒数第一,已经上升到了中上。

一位郑州四十四中的高三学生家长说,孩子上了一个半月的101网校,成绩提升了100多分!

登封市嵩阳高中的融智班的一位老师说,融智班的学生在101网校学了以后,效果明显。

那么,这个101网校是个怎样的培训机构?对登封市的教育将有怎样的有益促进?

101网校登封市分校的王老师介绍,101网校将先进的信息技术与北京101中学的优质教学资源完美结合,突破了时间和空间的限制,使优质教育资源得到最大共享。

101远程教育网创办于1996年9月,是国内较早的中小学远程教育网。101网校现已汇聚全国4000余位一线名师在线授课,万余名优秀教师实时答疑,1000万受益用户,600余个分中心。是目前国内用户规模最大的远程教育网。

101网校有益于登封教育的提升

据郑州市一位资深高中校长说,若是普遍采用101网校教育,对当地的教育提升将是十分有益的。该校在提升学生成绩、提高教师教学质量和打造登封市优秀教师团队方面做了有益的尝试,并取得了相当的成绩。

权威的一线名师

4000位一线名师、权威专家浓缩多年教学精华,联手打造优质网络课程。坐在家上重点,名师名校零距离。

特别有效的多元学习法

课前预习、同步学习、查缺补漏、名师答疑、学法指导、专项补缺、知识拓展等七步学习法,让学生学习效率更高,效果更好。

本报上期报道《你给孩子“补”对了吗》后,市民反应热烈,本报记者将持续对该市的校外培训机构进行调查,给您解惑。

在众多培训机构中,101网校受到社会各界的特别关注,受到家长的青睐。这是为什么呢?听听家长和社会各界怎么说。

登封融媒记者 孙淑霞

先进的课程制作技术

把一周传统课堂中的重点、难点、疑点、考点运用先进的多媒体制作手段精炼

在40分钟内,使学生能够记牢、理解、掌握,迅速提升学习兴趣,有效减轻学习负担。

中小学生学习互动服务

中小学生学习互动服务以核心知识点为体系,以练习、学习、测试、提问四个学习环节为核心,汇集“周周练”“点点通和中考真题库”“答疑网”四大优质产品。学生

自主选择学习内容,通过练习等人机互动发现问题,找出薄弱点,再针对相关知识点进行学习,检测学习效果和排除疑难问题,快速提高学习效率和学习成绩!

101网校不定期免费培训登封市中小学教师

通过网班辐射和教师培训,打造登封市优秀教师团队。教师专业发展服务是基于互联网技术,为学校、教师提供的集教学、教研、测试于一体的专业发展平台。

该平台解决了区域教育资源不均衡、师资水平参差不齐等难题。通过权

威中小学专家指导、优质教育资源共享、教师互助交流等方式,满足教师交流学习的需求。通过与全国教师及专家的教学研讨活动,促进专业成长,提高教师自身教学水平,帮助学校形成现代化远程教师培训机制,提高学校整体教学质量。

教研培训开放互动免费培训

强大专家阵容:400多位顶级教育专家及一线名师组成专家阵容定期进行教育教学主题相关的研讨及互动,帮助教师终身学习,有效教学,深度教研,轻松解决课前、课中、课后遇到的难题。

开放式培训平台:以个性化的内容定制、专题式的培训方式、互动性的学习方式,通过远程教育技术服务的支持,为教师提供一个不受时间、

地点限制并由专家引领的开放式培训平台。

互动式教学研讨:定期发布的全国各地精选示范课、全国中小学生错题题库,集体备课、班主任教学管理等活动,最大程度激发教师的参与兴趣,进行有效教学交流,深入探讨、获取知识、形成观点,促成行业同伴形成互助交流、分享、挖掘、思考的意识。

找题、出卷智能高效免费培训

名校试卷:汇集全国名校试卷,借鉴名校出题策略,了解考试动向,开拓教师出题视野。

智能出卷:65万道试题+智能组卷系统,教师能在海量试题中,轻松、快速地生成符合教学要求的高质量试卷,减轻

教师找题、出卷的负担。

错题难题库:汇集全国几十万条学生疑难问题,在教学前,可以集中查看学生的易错点、难点,进行有针对性的课堂讲解,及时消灭学生的易错点,从而有效地提升教学效率。

“我动手 我快乐”

崇高路小学展示生活技能

本报讯 5月24日上午,崇高路小学举行“我动手 我快乐”生活技能验收展示。此次活动,让家长感受到崇高路小学不但注重强化学生的文化知识学习,更侧重于学生的全面培养,孩子们生活技能和动手实践能力的不断提高。家委会参与学校的管理和监督,家长资源的充分运用,会让崇高路小学的教育教学动力更足。

登封市直一幼开展模拟教学比赛活动

本报讯 5月23日,登封市直一幼组织开展了幼儿教师模拟教学比赛活动,共有21名老师参加比赛。此次比赛从语言、社会、健康、科学、艺术五大领域进行,参赛教师采用无幼儿模拟课堂的方式进行,讲课内容时间控制在10分钟以内。教师们自主选择五大领域中的一个领域的教育内容进行。教师们都以饱满的教学热情和寓教于乐的教学方法,展示了各自的教学特色。此次模拟讲课活动不仅为教师们提供了展示自己的舞台,同时也让教师们能聚焦课堂、关注幼儿、钻研业务,达到有效教学,对促进教师的专业化发展起到了推动作用。

登封融媒记者 胡建邦 通讯员 王晓霞

登封市直二幼举行课题研讨会

本报讯 5月22日,登封市直二幼“幼儿园‘悦乡’园本教材开发的实践研究”课题组举行了课题研讨会。“幼儿园‘悦乡’园本教材开发的实践研究”是郑州市级课题,于2019年4月经郑州市教科室批准立项。研讨会上,该园负责人对课题“幼儿园‘悦乡’园本教材开发的实践研究”进行了整体部署,与课题组成员共同对课题方案进行了探讨。幼儿园课题相关负责人对“郑州市教育科学课题研究平台研究过程积分标准及内容要求”进行详细地讲解,让课题组成员了解在课题研究过程中,要准备些什么、做好哪些事情。通过课题研究解决教学中的困惑,提升自我学习能力,推动幼儿园教育教学水平的提高。

登封融媒记者 付文龙 通讯员 范玉红